
 

 

Petite Section 

MOBILISER LE LANGAGE  

Mobiliser le langage dans toutes ses 
dimensions 

 

Bon appétit Monsieur Lapin 

Cette séquence permettra à l'enseignant de travailler la 
compréhension de textes, le lexique, la production de phrases 
correctes courtes à partir de l'album "Bon appétit Monsieur 
Lapin". 



 

 

Tous les droits de reproduction de ce document sont strictement réservés à La Fabrique du Prof. 

Niveau : Petite section 

 

COMPETENCES : 

 Comprendre une histoire courte et simple racontée par l’enseignant : répondre à quelques questions très simples sur le 
texte écouté ; guidé par le maître ou par des images, reformuler quelques éléments de l’histoire écoutée. La9 

 Se saisir d’un nouvel outil linguistique (lexical ou syntaxique) que l’enseignant lui fournit quand il lui manque, en 
situation, pour exprimer ce qu’il a à dire. La11 

 Produire des phrases correctes, même très courtes. La12 

 
 

Séance 1 
OBJECTIFS : écouter une histoire et la comprendre ;  
                   reproduire une formulation interrogative. 

DISPOSITIF :  
Collectivement lors d’un temps de regroupement 

MATERIEL :  
 Un exemplaire de l’album 

DEROULEMENT 
Lire une première fois l’histoire. 
Le lendemain ou lors d’un autre temps de regroupement : 
Questionner les élèves : quelle est cette histoire ? de qui parle l’histoire ? (d’un lapin) ; Que lui arrive-t-il ? Qui a-t-il rencontré ? … 
Lecture de l’histoire. 
Pendant la lecture, inciter les élèves à poser la question en même temps que la maîtresse à l’apparition d’un nouveau personnage: « que manges-
tu ? »  
A la suite de cette lecture faire un jeu questions réponses pour utiliser la forme interrogative : comment-t’appelles-tu ? qu’aimes-tu manger ? quel 
âge as-tu ?... 
 

 

  


